
（１）さきさんは５００円をもって１さつ１００円のノートを４さつかいました。このとき、のこ
　　　っているお金は何円ですか。

こたえ（　　
　
　　　　　　）

（２）１こ１２０円のみかんを３こと、１こ１５０円のりんごをいくつかかったら、ぜんぶで６

　　　６０円でした。りんごは何こかいましたか。

こたえ（　　
　　　
　　　　）

（３）１００センチのテープがあります。このテープにいくつかのテープをつないだら、ぜんぶで
　　　１８０センチになりました。何センチのテープをつなぎましたか。

こたえ（　　
　

　　　　　　）

（４）ある公園は１周３００メートルあります。この公園のまわりを２日かけて歩きます。１日目
　　　に２００メートル歩きました。２日目に何メートル歩けば１周回ることができますか。

こたえ（　　

　
　　　　　　）

（５）かいりくんは５００円もっています。１５０円のりんごと１２０円もみかんを１こずつかっ
　　　て、なしを１こかったらおつりは１００円になりました。このとき、なし１このねだんは何
　　　円ですか。

こたえ（　　
　

　　　　　　）

（６）１００円玉が２まい、５０円玉が１まい、１０円玉が３枚あります。ぜんぶで３００円にす
　　　るには、５円玉が何まいあればいいですか。

こたえ（　　

　
　　　　　　）

（７）たろうくんは８才です。たろうくんのお母さんのねんれいは、たろうくんのねんれいの４倍
　　　より２少ないねんれいです。たろうくんのお母さんのねんれいは何才ですか。

こたえ（
　　

　
　


　　　　
）
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（１）さきさんは５００円をもって１さつ１００円のノートを４さつかいました。このとき、のこ
　　　っているお金は何円ですか。

こたえ（　　
　１００円　　　）

（２）１こ１２０円のみかんを３こと、１こ１５０円のりんごをいくつかかったら、ぜんぶで６

　　　６０円でした。りんごは何こかいましたか。

こたえ（　　
　　２こ　　　　）

（３）１００センチのテープがあります。このテープにいくつかのテープをつないだら、ぜんぶで
　　　１８０センチになりました。何センチのテープをつなぎましたか。

こたえ（　　
　
８０センチ　　　）

（４）ある公園は１周３００メートルあります。この公園のまわりを２日かけて歩きます。１日目
　　　に２００メートル歩きました。２日目に何メートル歩けば１周回ることができますか。

こたえ（　　

　１００メートル　　　）

（５）かいりくんは５００円もっています。１５０円のりんごと１２０円もみかんを１こずつかっ
　　　て、なしを１こかったらおつりは１００円になりました。このとき、なし１このねだんは何
　　　円ですか。

こたえ（　　
　
１３０円　　　　）

（６）１００円玉が２まい、５０円玉が１まい、１０円玉が３枚あります。ぜんぶで３００円にす
　　　るには、５円玉が何まいあればいいですか。

こたえ（　　

　4まい　　　　）

（７）たろうくんは８才です。たろうくんのお母さんのねんれいは、たろうくんのねんれいの４倍
　　　より２少ないねんれいです。たろうくんのお母さんのねんれいは何才ですか。

こたえ（
　　

　３０才　　　　
）

学習日 月　
　日小学２年生　文章問題３

プリントの森🌲　https://print-mori.com
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